Финансово-экономическое обоснование размера взносов и размера платежей на 2022-2023 год СНТ «ВОСХОД-4» 

   Финансово-экономическое обоснование размера взноса и платежа подготовлено в соответствии с п.8 ст.14, пп.22 пунктом 1 статьи 17, пп. 15 пункта 7 статьи 18 закона

 № 217- ФЗ «О ведении  гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской федерации» и составлено с учетом анализа хозяйственной деятельности СНТ «ВОСХОД-4» за предыдущие отчетные года, решений общих собраний. Все данные величины в предлагаемом документе взяты из открытых источников.
   На 2022-2023 все расходы предусмотренные проектом сметы будут производиться за счет членских взносов членов товарищества и платежей собственников или правообладателей садовых участков, не являющимися членами товарищества. Размер членского взноса, равно как и платы за приобретение, создание, содержание имущества общего пользования, текущий и капитальный ремонт объектов капитального  строительства, относящихся к имуществу общего пользования и расположенных в границах территории садоводства , за услуги и работы товарищества по управлению таким имуществом (далее плату согласно пункта 3 статьи 5 №217-ФЗ) рассчитан с собственника участка и исходя из ранее принятых решений, членские взносы рассчитываются исходя из количества участков. 
   Финансов-экономическое обоснование (см.приложение) лежит в основе приходно-расходной сметы товарищества и не может быть использовано в обоснование снижения размера взносов (платежей) отдельным правообладателям под предлогом неиспользования и использования меньшего объема или отсутствия необходимости использования имущества общего пользования.
 Расходы за счет полученных членских взносов и платежей в соответствие с Федеральным законом от 29.07.2017 N 217-ФЗ "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" могут быть использованы исключительно на расходы, связанные:
               1) с содержанием имущества общего пользования товарищества; 
2) с осуществлением расчетов с организациями, осуществляющими снабжение электрической энергией на основании договоров, заключенных с этими организациями; 
3) с осуществлением расчетов с оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами, региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами на основании договоров, заключенных товариществом с этими организациями;
               4) с благоустройством земельных участков общего назначения; 
5) с охраной территории садоводства;
               6) с выплатой заработной платы; 
8) с организацией и проведением общих собраний членов товарищества, выполнением решений этих собраний; 
9) с уплатой налогов и сборов, в соответствии с законодательством о налогах и сборах.
В настоящее время на территории СНТ существует 234 садовых участков, основываясь на финансово-экономических обоснованиях итоговая сумма предусмотренная проектом приходно-расходной сметы СНТ  «ВОСХОД-4» на 2022-2023 год составляет 3 452 972руб., следовательно размер членского взноса и размер платежа составляет 14 756р.
Срок уплаты членских взносов и платежей предлагается установить до 01 ноября 2022 на основании принятого решения на общем собрании членами СНТ.
