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  Уважаемые садоводы, прошел еще один год и наступил момент проведения очередного отчетного собрания. За прошедший период,  в соответствии с  приятыми на Общих собраниях решениями, обеспечивалась следующая деятельность товарищества:
Электроснабжение СНТ.

 За прошедший год правлению неоднократно приходилось решать ряд возникающих вопросов по электроснабжению СНТ. Основная проблема волнующая каждого садовода это бесперебойная подача электроэнергии на участок. Причиной частых отключения является  перегрузка на линии. За последний  года кратно увеличилось потребление по промежуткам и линии в целом. И как следствие к частым заменам автоматических выключателей на линии, заменам сгоревших распределительных щитков, сжимов и тд. Возросшее потребление приводит к падению напряжения ниже допустимых значений. Вместе с ростом потребления увеличиваются и потери возникающие в линии, которые учитываются при потреблении общим счетчиком СНТ. Восстановительные работы по прежнему остаются на плечах и за счет всех садоводов. Единственный способ быстрого решения проблем электроснабжения в СНТ является передача линии на баланс в сетевую организацию Мособлэнерго, данный вопрос вынесен в отдельный пункт собрания. Передача линии позволит избежать модернизации, а по сути строительства новой энергостемы, за счет всех садоводов.   Неоднократно проводимые совещания в Мособлэнерго (Щелковский филиал), где также присутствовали садоводы, сводились к одному ответу и результату- линия не на балансе сетей, решайте свои проблемы сами. И сложилась противоречивая ситуация, Щелковским филиалом Мособлэнерго, для части садоводов была выделана, согласована и поставляется мощность из общей для всего СНТ. При этом выделенная мощность передается по проводам СНТ, которые не находится на балансе сетевой организации. На совещаниях проходимых с поставщиком «Мосэнергосбыт», о выделенной мощности для индивидуальных абонентов, все вопросы переадресовывались в сетевую организацию, которая до настоящего момента дает противоречивые ответы. В ходе дальнейших разбирательств был установлен факт подачи поддельных документов от части садоводов при заключении договоров с поставщиком «ЕИРЦ».
Работы в СНТ и содержание общественных земель. 
   Новый состав правления, активно включившись с первых дней в работу, достиг определенных успехов при работе с садоводами. Стоит отметить, что правлению удалось в досудебном порядке, решить вопрос по погашению частью садоводов долга по членским взносам за предыдущие годы. Результатом погашения долгов, стала возможность реализации, ранее принятых решений на общих собраниях одним из которых является ремонт общего для всех садоводов в СНТ проезда. Был восстановлен участок асфальтового покрытия от въезда в СНТ, что позволит, при должном поддержании в весенний период, в дальнейшем комфортнее проезжать в СНТ. Были установлены, по сообщениям от садоводов и зафиксированы факты нарушения требований как по содержанию земель общего пользования так и электролинии СНТ. Дальнейший решения предлагается принять с учетом предложений и обсуждений. Правлению удавалось оперативно реагировать на предписания и замечания от контролирующих органов Государства, что позволило избежать штрафных санкций со стороны проверяющих.

Судебные дела.
  В отчетный период к СНТ поступили ряд исковых заявлений. Это новый тренд в жизни нашего СНТ- ранее не было исковых заявлений садоводов к СНТ. Это отнимает большую часть времени для работы председателя и правления и дополнительные финансовые затраты. Изначально заложенные средства на юридические услуги по взысканию долгов расходуются для отстаивания решений принятых большинством садоводов.  Необходимо отметить, кто подает судебные иски, при сравнении списка истцов и должников выявляется тенденция совпадения. Возникает вопрос кто этим движет и что является целью этих судебных разбирательств, для чего это делается.  В мае этого года Мособлэнерго, совместно с садоводами заключившими договора об увеличении мощности, вышли в Арбитражный суд Московской области. Исковое требование предъявляемое к СНТ- согласование увеличении мощности по существующей линии СНТ.
Организационные мероприятия.
  После отмены части ограничений, в связи с короновирусной пандемией Covid-19, возобновилось проведение конференций, семинаров и совещаний для садоводческих товариществ. Организованные Союзом СНТ семинары по актуальной информации в сфере законодательства для СНТ, дает дальнейшее направление по работе правления- разработка с учетом новых законов и поправок, для дальнейшее рассмотрение и принятия нового Устава товарищества. Проводились совместные совещания с представителями регионального оператора по вывозу мусора «Хартия». По принятым Распоряжениям и правилам со стороны Правительства РФ, для СНТ увеличен нормативный объем по накоплению мусора с участка. Это в свою очередь повлекло изменение условий договора с оператором. Администрацией района организовывались совещания для председателей, при поддержке Союза СНТ, направленные на быстрое взаимодействие органов власти и руководства товариществ для достижения взаимных целей. Поскольку за последние года, многие жители выбирают СНТ, как место постоянного жительства, что в свою очередь «поднимает планку» для комфортной среды как внутри СНТ, так и за его пределами. Во всех выше перечисленных и не только мероприятиях приняли активное участие, как члены правления, так и садоводы из СНТ. Неоднократно со стороны садоводов оказывалась помощь при работе в товариществе, как для поддержания общего имущества, так и внесений предложений для улучшения жизни всех садоводов. 
