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  Уважаемые садоводы, прошел еще один год и наступил момент проведения очередного отчетного собрания. За прошедший период,  в соответствии с  приятыми на Общих собраниях решениями, обеспечивалась следующая деятельность товарищества:
Электроснабжение СНТ.

 За отчетный период оперативно решались вопросы по восстановлению электроснабжения из-за обрыва проводов ВЛ вследствие падений деревьев. Тенденция остается в связи с прохождением большей части линии вблизи деревьев. Многократно проводились совещания в сетевой организации и поставщиком электроэнергии с целью улучшения качества электроснабжения каждого участка, а не СНТ в целом. В данном направлении вопрос вынесен на решение Общего собрания для обсуждения и принятия решения.
Содержание общественных земель СНТ 
   В связи с погашением частью садоводов долгов по членским взносам за предыдущие годы, восстановлен участок асфальтового покрытия от въезда в СНТ. Есть факты нарушения требований по содержанию земель общего пользования. Дальнейший решение по содержанию предлагается принять с учетом обсуждений.

Судебные дела.
  В отчетный период к СНТ поступили ряд исковых заявлений. Это новый тренд в жизни нашего СНТ- ранее не было исковых заявлений садоводов к СНТ. Это отнимает большую часть времени для работы председателя и правления и дополнительные финансовые затраты Необходимо отметить, кто подает судебные иски и что является целью этих судебных разбирательств.
Организационные мероприятия.
  После отмены части ограничений, в связи с короновирусной пандемией Covid-19, возобновилось проведение конференций, семинаров и совещаний для садоводческих товариществ.  В мероприятиях приняли активное участие, как члены правления, так и садоводы из СНТ. Неоднократно со стороны садоводов оказывалась помощь при работе в СНТ. 
Материалы по повестке собрания об исковых требованиях предъявляемых к СНТ.

 Список номеров исковых дел предъявленных к СНТ

Щелковский городской суд- Дело №2-2722/2021, Дело №9-818/2021, Дело №2-3672/2022, Дело №2-4572/2022
Арбитражный суд Московской области Дело № А41-72500/2021, А41-59148/2021, А41-68816/2021, А41-94803/2021, А41-16097/2022, А41-33603/2022, А41-35746/2022
