Отчет 
ревизионной комиссии по проверке финансово-хозяйственной деятельности  
СНТ «Восход-4»
19 августа 2022 года

Комиссия была избрана на Общем собрании членов СНТ от 14 сентября 2021г в составе: Фабриной Валентины Ивановны (участок № 34), Фитерман Маргариты Викторовны (участок № 50), Санниковой Раисы Сергеевны (участок 117а). 
Председатель комиссии- Фабрина В.И и члены- Фитерман М.В, Санникова Р.С провели проверку финансово-хозяйственной деятельности правления СНТ «Восход-4» за период с 21 августа 2021 г. по 18 августа 2022 г. включительно.
 В своей работе ревизионная комиссия руководствовалась Федеральным законом от 29. 07. 2017г. № 217-ФЗ "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", Положением о ревизионной комиссии  СНТ «Восход-4» и Уставом СНТ «Восход-4».  Комиссия собирается и осуществляет ревизии не реже   1 раза в год, подотчетна только общему собранию членов товарищества.  За отчетный период заявлений о проведении внеочередных ревизий не поступало. 
   Целью проверки хозяйственной деятельности является проверка выполнения решений общих собраний членов товарищества и отчет об итогах ревизии финансово-хозяйственной деятельности.
Комиссией была проведена  проверка движения денежных средств, учет поступления взносов, первичные бухгалтерские документы. А также для проверки были предъявлены выписка операций по расчетному счету, договора между СНТ и иными организациями.
Комиссией проверялось: цели расходов, объемы, и обоснование соответствия утвержденной смете на Общем собрании от 14.09.2021г и ранее принятых решений на Общих собраниях членов товарищества, законность сделок совершенных органами товарищества. 
В ходе ревизии комиссией установлено:

1. Остаток средств на расчетном счете СНТ «Восход-4» на 18 августа 2022г составляет 153 763руб. 67коп. 

Согласно утвержденным ФЭО и принятой на их основании  сметы, общая сумма годовых членских взносов должна составить 3 365 971р. Каждый член СНТ должен был уплатить членский взнос в размере 14 384 руб.  и каждый собственник участка в границах товарищества, но не являющийся членом СНТ должен был уплатить платеж в размере 14 384 руб. За отчетный период собрано 3 428 611руб. Данная сумма по членским взносам получена с учетом погашением частью садоводов долгов по предыдущим годам. Стоит отметить что не все садоводы сдали взносы за предыдущие и текущий год, список должников по участкам прилагается. При проверке установлены следующие расходы:
-Оплата заработной платы -525 000р

-Страховые взносы на з/п- 152 180р
-Хозяйственные расходы- 155 286,83р 
-Комиссия и услуги банка- 28 517,88р
-Юридические услуги -257 590,44р
-Вывоз мусора- 6122,72р.

-Ремонт внутреннего проезда СНТ- 1 451 000р

-Взносы в Союз садоводов- 35 100р

-Пост охрана на въезде в СНТ (услуги ЧОП+содержание)- 715 000р.

 Комиссией установлено что за отчетный период садоводами согласно принятой смете 14.09.2021 не сданы взносы в полном объеме от количества участков.
Стоит отметить что  не выполняется в полном объеме рекомендация ревизионной  и решений общих собраний. Комиссия настоятельно рекомендует усилить работу по взыскания задолженностей по взносам. 

Рассмотрение заявлений вне компетенции органов управления товарищества поступивших в адрес СНТ, вынесено на Общее собрание.
          На основании проведенной проверки представленной документации и вышеизложенного ревизионная  комиссия делает вывод, что

нарушений в финансово-хозяйственной деятельности со стороны правления и его председателя не выявлено.

